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JEGYZŐKÖNYV 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2026. február 25. napján 18.00 órakor megtartott rendes nyilvános üléséről 

 

 

Napirend: 

1. Javaslat a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 

kapcsolódó beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításáról 

3. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

4. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

5. Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

6. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről 

7. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

8. Javaslat a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

9. Egyebek 

 

Határozatok: 

• 46/2026. (II. 25.) jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről 

• 47/2026. (II. 25.) a napirend elfogadásáról 

• 48/2026. (II. 25.) a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 

kapcsolódó beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

• 49/2026. (II. 25.) a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló 

jegyzői beszámolóról 

• 50/2026. (II. 25.) a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló jegyzői beszámolóról 

• 51/2026. (II. 25.) a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

• 52/2026. (II. 25.) dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra döntéshozatalból történő kizárásáról 

• 53/2026. (II. 25.) a polgármester szabadságának igénybevételéről 

• 54/2026. (II. 25.) a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

• 55/2026. (II. 25.) a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

 

Rendeletek: 

o 4/2026. (II. 26.) a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2024. 

(XI. 6.) önkormányzati rendelet módosításáról 
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JEGYZŐKÖNYV 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testülete 

2026. február 25. napján 18.00 órakor megtartott rendes nyilvános üléséről 

 

Az ülés helye: Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal tárgyalója - 2465 Ráckeresztúr, Hősök tere 

20. 
 

Jelen vannak: 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Szabó József alpolgármester 

Dienes Gábor alpolgármester 

Szabó Dávid képviselő 

 

Távol maradt: 

Peták Norbert képviselő 

Radócz Barna képviselő 

Szakolci Gréta képviselő 

 

Állandó meghívott: 

Biró István Gazdasági Bizottság tagja 

dr. Nagy Gábor jegyző 

 

Meghívott: 

Heráné Hegyi Györgyi adóügyi ügyintéző 

 

Hallgatóság: 

Takács Péter 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Köszönti a képviselő-testület tagjait, jegyző 

urat. Megállapítja, hogy a 7 tagú képviselő-testületből 4 fő jelen van, a testület határozatképes, 

az ülést megnyitja. A hiányzók előre jelezték távollétüket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja 

Szabó Dávid képviselőt. Mivel nincs egyéb javaslat, kéri, szavazzanak a jegyzőkönyv hitelesítő 

személyéről. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

46/2026. (II. 25.) határozata 

 

jegyzőkönyv hitelesítő kijelöléséről 

 

A képviselő-testület jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Dávid képviselőt jelöli ki. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Javasolja a meghívóban szereplő napirendi 

pontok elfogadását a következő kiegészítéssel, módosítással: 

1. Javaslat a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 
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kapcsolódó beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításáról 

3. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

4. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

5. Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

6. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről 

7. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

8. Javaslat a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

9. Egyebek 

Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

47/2026. (II. 25.) határozata 

 

a napirend elfogadásáról 

 

A képviselő-testület az ülés napirendjét a következők szerint fogadja el: 

1. Javaslat a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 

kapcsolódó beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

2. Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításáról 

3. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

4. Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

5. Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

6. Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről 

7. Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

8. Javaslat a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

9. Egyebek 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Köszönti Takács Péter helyi lakost, átadja 

neki a szót a napirendi pontok tárgyalása előtt, tegye föl kérdéseit. 

 

Takács Péter: Köszöni a lehetőséget. A focipálya felé vezető úton ki lehet-e építeni a 

közvilágítást? Sok kétes alak jár arra. Kamera is kellene az esetleges tolvajok meg az arra 

száguldozók miatt is. 

A Bemo-Textil Kft. őhozzá van bejelentve? Rendszeresen nála keresik. 

Sok tartálykocsi jár a főúton, pedig nincs benzinkút helyben, és 7,5 tonna súlykorlátozás van 

érvényben. 

Sokszor nagyon zavaró a motokrosszozók zaja és veszélyes, amit művelnek. 

Kétes múltú egyének költöztek-e a faluba? Átkutatta valaki a postaládáját, megvágták a 

kutyáját. 

 

Szabó József alpolgármester: A külföldi rendszámmal közlekedő tartálykocsikat a rendőrök 

meg tudják fogni, ha itt vannak. 
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Szabó Dávid képviselő: A HU-GO e-útdíj rendszert módosítani akarják, hogy a négy 

számjegyű utakat ne ajánlja föl kerülő útként a fuvarozóknak. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: A motorozók ügyében beszélt a terület 

tulajdonosával, Cseprekál Istvánnal, aki „Magánterület – behajtani tilos” táblákat fog 

kihelyezni. A testület már többször tárgyalta ezt a témát. 

 

A jelenlévők hosszan beszélgettek a felvetett kérdésekről, keresve a megoldási lehetőségeket. 

 

Takács Péter: Köszönte, hogy meghallgatták és 18:45-kor elhagyta az üléstermet. 

 

1. napirendi pont 

Javaslat a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz 

kapcsolódó beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett 

árajánlatok elbírálásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

48/2026. (II. 25.) határozata 

 

a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, „Önkormányzati 

tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” 

eszközbeszerzés” tárgyú beszerzési eljárásban beérkezett árajánlatok elbírálásáról 

 

A képviselő-testület a „Magyar Falu Program keretében, az MFP/ÖTIFB/2025 kódszámú, 

„Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati feladatellátáshoz kapcsolódó 

beszerzések” eszközbeszerzés” tárgyában lefolytatott beszerzést eredményesnek nyilvánítja és 

a beszerzéssel a Led-Art Kft-t (1095 Budapest, Mester u. 54. 6/1.) bízza meg az árajánlata 

szerinti összesen bruttó 3.798.361 Ft vételárért a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására és a határozat 

végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2. napirendi pont 

Javaslat a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosításáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti rendelet tervezet elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 
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A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi rendeletet 

alkotta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2026. (II. 26.) önkormányzati 

rendelete a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 14/2024. (XI. 6.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 

 

(A rendelet a jegyzőkönyv melléklete.) 

 

3. napirendi pont 

Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Köszöni a hivatal munkáját. A kollégák 

nélkül nem lehetne ilyen szinten ellátni az önkormányzati feladatokat. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

49/2026. (II. 25.) határozata 

 

a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló jegyzői beszámolóról 

 

A képviselő-testület a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi tevékenységéről szóló 

mellékelt jegyzői beszámolót megtárgyalta és elfogadta. 

 

A képviselő-testület köszönetét fejezi ki a hivatal dolgozóinak egész éves eredményes 

munkájukért. 

 

4. napirendi pont 

Beszámoló a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási tevékenységéről 

 

Heráné Hegyi Györgyi adóügyi ügyintéző: A beszámolón túl kitér az adózók együttműködési 

készségére, az abban tapasztalható kedvezőtlen irányú változásokra. Kiemeli a végrehajtási 

eljárások fontosságát. Válaszol a feltett kérdésekre és elmagyarázza az egyes adóhatósági 

eljárásokat. 

 

A jelenlévők hosszan megbeszélik a helyi adóztatással kapcsolatban felmerülő kérdéseket. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Nagyon köszöni a kolléganő kiváló 

munkáját. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 
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A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

50/2026. (II. 25.) határozata 

 

a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási tevékenységéről szóló jegyzői 

beszámolóról 

 

A képviselő-testület a Ráckeresztúri Polgármesteri Hivatal 2025. évi adóztatási 

tevékenységéről szóló mellékelt jegyzői beszámolót megtárgyalta és elfogadta. 

 

A képviselő-testület köszönetét és elismerését fejezi ki az adóügyi ügyintézésben résztvevők 

hatékony és eredményes munkájáért. 

 

5. napirendi pont 

Javaslat a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

 

dr. Nagy Gábor jegyző: Tájékoztatást ad az SZSZB tagok kiválasztásáról és beosztásáról az 

egyes szavazókörökbe. Külön kitér a megbízott tagok munkájára. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.  

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

51/2026. (II. 25.) határozata 

 

 a szavazatszámláló bizottságok tagjainak megválasztásáról 

 

A képviselő-testület - a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 24. § (1) bekezdése 

alapján - a szavazatszámláló bizottságok tagjait a szükséges számban az alábbiak szerint 

választja meg: 

 

Baki Mónika Németh Levente 

Gajdó Tímea Németh Kristóf 

Liszi József Áron Szabó Tímea 

Osztafin Szabina Srajnerné Türjei Anita 

Lukács Vivien Nikolett Nagyné Kovács Nikolett 

Nagy Erzsébet Bendákné Halász Mária 

Lukács János Siklodiné Novozánszki Rita 

Szabóné Bakos Brigitta  

Némethné Szűcs Dóra  

 

6. napirendi pont 

Tájékoztató a polgármester szabadságának igénybevételéről 
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dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Bejelenti személyes érintettségét és kéri, 

hogy a testület ne zárja ki a szavazásból. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról, a döntéshozatalból való 

kizárásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

52/2026. (II. 25.) határozata 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra döntéshozatalból történő kizárásáról 

 

A képviselő-testület dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármestert a szabadságának 

igénybevételéről szóló napirend tárgyalásánál a döntéshozatalból nem zárja ki. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról, a szabadságáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

53/2026. (II. 25.) határozata 

 

a polgármester szabadságának igénybevételéről 
 

A képviselő-testület a polgármester következők szerint igénybevett szabadságáról szóló 

tájékoztatást tudomásul veszi: 

- 2026.02.23. (1 nap) 

 

7. napirendi pont 

Jelentés a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 
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Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

54/2026. (II. 25.) határozata 

 

a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról 

 

A képviselő-testület a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló mellékelt 

polgármesteri jelentést elfogadja. 

 

8. napirendi pont 

Javaslat a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel nincs több kérdés, észrevétel, kéri, 

szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról. 

 

(A szavazásnál jelen lévő képviselők száma: 4 fő) 

 

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi határozatot 

hozta: 

 

Ráckeresztúr Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

55/2026. (II. 25.) határozata 

 

a Petőfi utcában végzendő ároktisztítási munkákról 

 

A képviselő-testület a Ráckeresztúr, Petőfi S. utcában végzendő ároktisztítási munkákkal az 

Útéppark Kft-t (8000 Székesfehérvár, Szlovák u. 6.) bízza meg a mellékelt árajánlata szerint 

550.000 Ft + ÁFA, összesen 698.500 Ft díjért a 2026. évi költségvetés terhére. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására és 

felkéri a határozat végrehajtása érdekében szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős: dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester 

Határidő: azonnal 

 

9. napirendi pont 

Egyebek 

 

Kérdés, hozzászólás nem volt. 

 

dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra polgármester: Mivel több bejelentés és hozzászólás nincs, 

megköszöni a részvételt, és az ülést 19.30 órakor bezárja. 

 

k. m. f.  

 

 dr. Szentes-Mabda Katalin Dóra dr. Nagy Gábor 

 polgármester jegyző 

 

 

Szabó Dávid 

képviselő 

jkv. hitelesítő 


